

আইটি সেক্টর আগামীদিনে আত্মনির্ভর ত্রিপুরা গঠনে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা নেবে : মুখ্যমন্ত্রী



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ অক্টোবর। আত্মনির্ভর ত্রিপুরা গঠনে আগামীদিনে রাজ্যের আইটি সেক্টর গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা নেবে। তাই ত্রিপুরা সরকার আইটি শিল্পের উন্নয়নে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা নেবে। তাই ত্রিপুরা সরকার আইটি শিল্পের উন্নয়নে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা নেবে। তাই ত্রিপুরা সরকার আইটি শিল্পের উন্নয়নে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা নেবে।

বিশ্ববিদ্যালয়, মেডিকেল কলেজ, ইঞ্জিনিয়ারিং কলেজ, পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট এবং আইটিআই সহ সরকারি ও বেসরকারি বিভিন্ন কারিগরি প্রতিষ্ঠান রয়েছে। ফলে ত্রিপুরার হেলমেটের স্টার্ট আপ প্রকল্পের আওতাধীন আইটি সেক্টরে দক্ষ করে তুলবে।

সামগ্রিকভাবে ত্রিপুরায় পর্যাপ্ত নিরবচ্ছিন্ন বিদ্যুৎ ব্যবস্থা, দূষণ মুক্ত পরিবেশ, রেল সড়ক ও বিমানপথে দেশের বিভিন্ন প্রান্তে ও বাংলাদেশের সঙ্গে সরাসরি যোগাযোগ ব্যবস্থা রয়েছে। এই সুযোগকে কাজে লাগিয়েই রাজ্যে আইটি শিল্প স্থাপনের জন্য উদ্যোগপতিদের প্রতি আহ্বান জানান মুখ্যমন্ত্রী।

তিনি স্টার্ট আপ পরিষেবার উদ্বোধন করেন মুখ্যমন্ত্রী। এছাড়াও মুখ্যমন্ত্রী প্রফেসর (ডা.) মানিক সাহা অনুষ্ঠানে ত্রিপুরা আইটি / আইটিইএস স্টার্ট আপ পলিসি-২০২২ এবং ত্রিপুরা ভেঞ্চার কাপিটাল ফান্ডের সূচনা করেন। অনুষ্ঠানে মুখ্যমন্ত্রী বলেন, ত্রিপুরায় এখন পর্যন্ত ৫০টি স্টার্ট আপ আইটি/আইটিইএস স্টার্ট আপ ইন্ডিয়া পোর্টালে নথিভুক্ত হয়েছে। এর মধ্যে ১৩টি স্টার্ট আপ ত্রিপুরা আইটি/আইটিইএস স্টার্ট আপ স্কিমের আওতাধীন রয়েছে।

অস্পিতে বিজেপির দলীয় কার্যালয় ভাঙুর

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ অক্টোবর। আজ সন্ধ্যায় অস্পিত নগর ও গামাণ্ডর গ্রামে দুকতীরা বিজেপির পার্টি অফিসে হামলা চালিয়েছে অস্পিত ও গামাণ্ডর গ্রামে দলীয় কার্যালয়, অফিসের মালামাল ও পতাকা ভাঙুর করেছে দুর্বৃত্তরা।

২৬/১১ জঙ্গি হামলায় নিহতদের প্রতি শ্রদ্ধা

মুহইয়্যে, ১৯ অক্টোবর (হিস.) : ভারতে এলেন রাষ্ট্রসংঘের সাধারণ সচিব আন্তোনিও গুতেরেস। বুধবার প্রথম দিন সকালে তিনি মুহইয়ের তাজমহল প্যালেস হোটেল যান। সেখানে ২৬/১১ অর্থাৎ ২০০৮ সালের ২৬ নভেম্বর পাকিস্তানি জঙ্গি হামলায় নিহতদের স্মৃতিতে শ্রদ্ধা জানান।

দিশা বিমান ঘাঁটি দেশের নিরাপত্তার একটি কার্যকর কেন্দ্র হয়ে উঠবে: প্রধানমন্ত্রী

গান্ধীনগর, ১৯ অক্টোবর (হিস.) : গুজরাটের বানাসকাছা জেলায় তৈরি করা দিশা বিমান ঘাঁটির দেশের জন্য নিরাপত্তার একটি কার্যকর কেন্দ্র হয়ে উঠবে। প্রধানমন্ত্রী বলেন, এই ঘাঁটি ২০২৪ সালের মধ্যে প্রস্তুত হওয়ার সম্ভাবনা রয়েছে এবং এখান থেকে সমস্ত আত্যাধুনিক বিমান পরিচালনা করা যাবে।

গোয়ালাবস্তিতে নেশা সামগ্রী উদ্ধার, আটক মহিলা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ অক্টোবর। গোপন খালি বোতল সহ নগদ ১৬ হাজার টাকা উদ্ধার করে পুলিশ। তার বিরুদ্ধে এন ডি পি এস ধারায় মামলা নিয়ে হয়েছে।

পরিকল্পনা দপ্তরের উদ্যোগে কর্মশালা শুরু

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ অক্টোবর। রাজ্য সরকারের পরিকল্পনা এবং সমন্বয় দপ্তরের উদ্যোগে এবং নীতি আয়োগের পর্যবেক্ষণ ও মূল্যায়ন বিভাগের উদ্যোগে প্রজ্ঞাবলে শুরু হয়েছে তিন দিন ব্যাপী কর্মশালা।

বগাফা কৃষি দপ্তরের সহযোগিতায় পূর্ব চরকবাই এলাকায় এক জমিতে তিনপ্রকারের ফসল চাষ করলো এক শিক্ষিত যুবক

নিজস্ব প্রতিনিধি, শান্তিরবাজার, ১৯ অক্টোবর। রাজ্য সরকারের চাইছে কৃষকদের আয় বৃদ্ধি করতে। রাজ্য সরকারের এই উদ্যোগকে সফল্যমণ্ডিত করতে প্রতিশ্রুতি কাজ করেছে বগাফা কৃষি দপ্তর।

দপ্তরের তত্ত্বাবধায়ক সঞ্জিত কুমার দাস, বাইখোড়া কৃষি দপ্তরের সেক্টর অফিসার দীপক দাস সহ কৃষি দপ্তরের অন্যান্য অধিকারিকরা। এই কৃষিজফসল উৎপাদন সম্পর্কে সংবাদমাধ্যমের সম্মুখীন হয়ে কৃষক মুনাল দেবনাথ জানান তিনি বি এ

ও শশা বাজারজাত করেছেন। এগুলি বাজারজাত করে তিনি ভালো পরিমানে অর্থ উপার্জন করতে পারেন। বর্তমানে তরমুজের ফসল ভালো পরিমানে হয়েছে। তিনি আশাবাদী এই তরমুজ বাজারজাত করতে পারেন।

জানান বগাফা কৃষি দপ্তরের তত্ত্বাবধায়ক সঞ্জিত কুমার দাস। তিনি শিক্ষিত বেকার যুবসমাজের প্রতি বাতর্নিতগিয়ে জানান বেকার যুবকরা ঘরেবসনা থেকে কৃষি দপ্তরের পরামর্শ নিয়ে কৃষি ফসল উৎপাদন করে নিজেদের আর্থিক দিক দিয়ে সাবলম্বী হিসাবে গড়ে তুলতে পারেন।

পরিশ্রুত পানীয় জলের দাবীতে পথ অবরোধ ধর্মনগরে

নিজস্ব প্রতিনিধি, চুরাইবাড়ি, ১৯ অক্টোবর। পরিশ্রুত পানীয় জলের দাবীতে পথ অবরোধ নামালো দলীয় বাহিনী ঘটনা উত্তর জেলার ধর্মনগর মহকুমায়।

প্রধান মেসার বিধায়ক সহ নেতাদের বলেও কোন সমাধান হয়নি। তাই বাধ্য হয়ে বুধবার সকাল এগারোটো নাগাদ পরিশ্রুত পানীয় জলের দাবীতে পথ অবরোধের পথ বেছে নেয় এলাকার প্রমীলা বাহিনী।

অবরোধ স্থলে পৌঁছায় ধর্মনগর থানার পুলিশ এবং ডি ভিবিউ এস এর আধিকারিকগন। দীর্ঘ আলোচনার পর দুপুর একটা নাগাদ পানীয় জলের স্বাস্থ্যী সমাধানের আশ্বাস পেয়ে অবরোধকারী প্রমীলা বাহিনীরা তাদের পথ অবরোধ প্রত্যাহার করেন।

পশ্চিম কাঁঠালিয়া গ্রামপঞ্চায়েতে প্রশাসনিক শিবির অনুষ্ঠিত

নিজস্ব প্রতিনিধি, শান্তিরবাজার, ১৯ অক্টোবর। প্রধানমন্ত্রীর জন্মদিনকে কেন্দ্র করে তিনমাসব্যাপী প্রতিবছর সূর্যাসনের কর্মসূচী হাতে নিয়েছে রাজ্য সরকার।

দেওয়া হয়। মহকুমা শাসকের কার্যালয়ের স্টলে লোকজনদের প্রয়োজনীয় কাগজপত্র করানো হয়।

মংসা ও পঞ্চায়েত দপ্তরের ডায়রেক্টর দেবানন্দ রিয়াং, মংসা দপ্তরের দক্ষিণ জেলার ডেপুটি ডায়রেক্টর সুখেশ চন্দ্র মজুমদার, মংসা দপ্তরের এসিষ্টেন্ট ইঞ্জিনিয়ার অভিষেক বিশ্বাস, শান্তিরবাজার মহকুমার মংসা দপ্তরের আধিকারিক ওয়াসন্ত রিয়াং, বগাফা রুকের পঞ্চায়েত সমিতির চেয়ারম্যান শ্রীদাম দাস সহ অন্যান্য অতিথিবৃন্দ।

আগুনে পুড়ে ছাই বসতঘর

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ অক্টোবর। বুধবার দুপুর ৩টা নগদ পশ্চিম থানার অন্তর্গত রামসুন্দরনগর এলাকার বাসিন্দা শীতল বণিকের বাড়িতে ভাঙ্গা অগ্নিকাণ্ডের ঘটনা ঘটে।

কল্যাণপুর ব্লকে তিপ্রা মথার ডেপুটেশন

নিজস্ব প্রতিনিধি, কল্যাণপুর, ১৯ অক্টোবর। কল্যাণপুরের রাস্তায় নামল তিপ্রা মথা দল। এডিসি ভিলেজ কমিটি নির্বাচন করতে হবে এই দাবিতে সোচ্চার হয়ে গোটা রাজ্যে এদিন বিভিন্ন ব্লকে ডেপুটেশন প্রদান করে ত্রিপুরা মতাল।

তরফ থেকে। মোতামেন করা হয় টি এস আর জওয়ান। রোদ তাপ মাথায় নিয়ে কল্যাণপুর মাখন চক্রবর্তী সেতুর উপর থেকে দলীয় মিছিল শুরু হয়।

নেত্রী মনিহার দেববর্ম। এই প্রতিনিধি দল কল্যাণপুর ব্লকের বিভিন্ন তরফ কান্টি সরকারের নিকট ডেপুটেশন প্রদান করেন।

সোনামুড়ায় জনসংযোগে গুরুত্ব দিচ্ছে কংগ্রেস

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ অক্টোবর। বিধানসভা নির্বাচনের দিনক্ষণ ঘোষণা না হলেও কংগ্রেস দল সাংগঠনিক শক্তি বৃদ্ধির উদ্যোগ গ্রহণ করেছে।

সোনামুড়া বিধানসভা কেন্দ্রের শ্রীমন্তপুর গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায় ৩৮ নং বুথে কংগ্রেস নেতা মনির হোসেনের নেতৃত্বে গনসেবারের বাড়া বাড়া গিয়ে জনসংযোগ বিস্তার করেন।

দেখা গেছে তাতে মানুষ চূড়ান্ত সিদ্ধান্ত নিয়ে নিচ্ছেন বিজেপিকে ক্ষমতাচ্যুত করতে। তিনি বলেন বিজেপি সরকার সূর্যাসনের নামে সারা রাজ্যে দুঃশাসন কায়েম করেছে।

সরকার প্রতিশ্রুতি করার আর্জি জানান রাজ্যের গণদেবতার নিকট। যদিও নির্বাচন আরো প্রায় ৪ মাস বাকী তার আগেই কংগ্রেস দলের বাস্তব নিয়ে মনির হোসেনের নেতৃত্বে গিয়ে নিবিড় সম্পর্ক তৈরী করতে ময়দানে বাপিয়ে পরছে কংগ্রেস।



পরি সংখ্যান দপ্তরের উদ্যোগে আগরতলায় আয়োজিত একটি কর্মশালায় বক্তব্য রাখেন উপমুখ্যমন্ত্রী যীশু দেববর্ম।